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Good

Good

Excellent

Very good

Very good

Nice

Ok

GOOD

Excellent

excellent

Excellent facilities

Nothing to say



Extraordinary

New syllabus make me talent

New syllabus very useful

Teaching is good new syllabus

Excellent teaching

👍🏻

😌👍

Overall good👍🏻

New syllabus are very good

Excellent teaching from teachers

Excellent teachers..

Interacting with students are too good and conducting more events based on carriers help us to

gain knowledge....teachers motive us for everything

Good teaching

Super

Nice

Not bad

Very good to listening the class

Good but ...

In our computer science department lap systems doesn't work properly, so take it as request and

try to solve this problem.

Coaching are like private clg and very easy to understand

Nice..!

College toilets. And auditorium college campus

No words

M. Geetha

All gud but bad time contamination

Goog

Nice but half day clg is ok full day clg is waste

-

A nice curriculum and best teachers in the department

Good👍🏻

Fair



1) Teachers are excellent, but some of them are giving more freedom to the students that gives

more damage among the students. Not blaming all the teachers, especially a single teacher and I

don't want to say their name. 2) Other department teachers are making a connection with some

of the students and the students communicate bad things to the other department staff instead

they won't say the problems or situation to their own department students. Please make a note

of it, here I say the department that interferes in our department, Bcom teachers are more

concerned with our department, here too there's only one staff. Thank you

Very nice coaching and facilities are very respectful and caring

Curriculum was very nice and faculties are very respectfully and caring

Good👍🏻

Curriculum very nice and facilities are very cute

All are good

Well teaching

Teacher Very good facilities

Very good facilities

They are very good and talented teachers

Good and excellent

Curriculum is relevant and engaging; teachers are knowledgeable and supportive; facilities are

modern, safe, and well-equipped for comprehensive learning experiences.

Very nice👍

No words

My all teachers are more facilities for students

Good.

VERY GOOD

College campus are very good and nice, teachers are friendly and facilitate are very good water ,

electricity are okay but you can steady anywhere in the campus

3th

improve teaching and concentrate in extra-curricular things

Good education

very good

Good management



As a part of the commitment of the Teachers to quality enhancement, our institution solicited

Feedback from our Teaching Faculty members for the Academic Year 2022-2023. The

objective of getting the Feedback was to measure their perceptions and to get valuable

suggestions on the various aspects of the functioning of our institution. The faculty members,

with their inquisitive knowledge and responsibility for the progression of the institution, have

registered their feedback.








